



27. 3. 2019

Wikov Industry kupuje německého konkurenta Gmeinder Getriebe Gruppe

Společnost Wikov Industry a.s., neustále posilující svou pozici na trhu převodovek pro kolejová vozidla, podepsala smlouvu o převzetí 100% podílu v německé společnosti Gmeinder Getriebe Gruppe (GGG), soukromě vlastněném výrobcí a poskytovateli servisních služeb pro trh kolejových vozidel.

GGG vyrábí převodovky a pohony zejména pro lokomotivy, tramvaje, speciální kolejová vozidla, příměstské a regionální vlaky. Mimo jiné se firma zaměřuje na poskytování servisních služeb, údržbu a opravy kompletních převodovek a jejich součástí.

GGG zaměstnává více jak 100 zaměstnanců v 5 společnostech - GGT Gmeinder Getriebetechnik AG, Gmeinder Getriebe- und Maschinenfabrik GmbH, Gmeinder Getriebeservice GmbH, GGM Gmeinder Management Gesellschaft a GIG Gmeinder Immobilien Gesellschaft. Celá skupina Gmeinder se stává od 27. března 2019 součástí rodiny Wikov. Nový majitel bude nadále používat ceněnou obchodní značku Gmeinder a hodlá ji nadále na trhu rozvíjet.

Skupina Gmeinder se zaměří zejména na dodávky speciálních převodovek pro specifické projekty a servis včetně oprav převodovek všech značek pro kolejová vozidla. Wikov a Gmeinder využijí vzájemných synergií výměnou rozsáhlého know-how zejména v oblasti produktivního obrábění součástí, chemicko-tepelného zpracování, špičkově vybavených zátěžových zkušeben a extrémně rychlého prototypování nových produktů.

"Výrobky Gmeinderu perfektně doplňují současné produktové portfolio Wikovu. Gmeinder je velice silný v servisu a údržbě převodovek a také ve výrobě sofistikovaných převodovek pro speciální kolejová vozidla. Chceme tyto aktivity rozšířit, splnit očekávání zákazníků a najít nové příležitosti na trhu", říká Antonín Růžička, generální ředitel Wikov Industry.

Wikov Industry a.s.

City Tower, Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, Czech Republic
T +420 244 016 862, E industry@wikov.com,
www.wikov.com

IČ 27168531, VAT No. CZ27168531



„Shledáváme brand Gmeinder jako velmi dobře etablovanou a respektovanou značku, představující vysokou kvalitu produktů a služeb. Naším cílem je maximálně využít synergie s Wikovem a podpořit Gmeinder v dalším úspěšném rozvoji a tržním posílení“, říká Martin Wichterle, majitel skupiny Wikov.

„Jsme velmi potěšeni, že naším novým vlastníkem je silná firma, jejímž hlavním produktem jsou také převodovky. Wikov nám nabízí stabilitu a další rozvoj v našem obchodu. Tento krok významně posílí naši pozici a příležitosti na našem hlavním trhu“, komentuje Peter Brinck, generální ředitel GGG.

Wikov Industry je tradičním (výroba v Hronově byla zahájena v roce 1884, v Plzni v roce 1918) a největším výrobcem průmyslových převodovek a převodových zařízení v ČR, zároveň patří mezi přední světové výrobce průmyslových převodovek. Strojírenská skupina Wikov Industry se ve své současné podobě začala na trhu etablovat v roce 2002. V ČR mezi její firmy patří plzeňský **Wikov Gear s.r.o.** (výroba průmyslových převodovek, rychloběžných převodovek a ozubených kol), hronovský **Wikov MGI a.s.** (průmyslové převodovky, převodovky pro obnovitelné zdroje energie – větrné a přílivové elektrárny a dále pak pohony a převodovky pro kolejová vozidla), **Wikov Sázavan s.r.o.** (výroba částí strojů a strojírenských komponentů) a **Detail CZ** (výroba přesných dílců pro nákladní, stavební a zemědělskou techniku). Pro design a konstrukci planetových převodovek skupina využívá svoji společnost **Orbital2**. Všechny tyto firmy ovládá mateřská společnost Wikov Industry a.s. Celá skupina Wikov Industry v současnosti zaměstnává cca **1000 lidí**, její roční tržby se pohybují na úrovni **2,3 miliardy Kč**. Celá skupina je dlouhodobě zisková.

Gmeinder Getriebe Gruppe je středně velká, majiteli řízená skupina 5 společností, situovaná v Mosbachu, v spolkové zemi Badensko-Württembersko. Základy více jak stoleté tradice firmy byly položeny již v roce 1913. Po celou dobu své existence firma vyvíjela a vyráběla součástky a kompletní kolejová vozidla. V moderní historii se společnost zaměřuje na vývoj, výrobu, servis a opravy převodovek pro kolejová vozidla. Gmeinder Getriebe Gruppe zaměstnává více jak **100** zaměstnanců, její současný roční obrat činí přibližně **400 mil. Kč**. Hlavním zaměřením a zároveň úspěchem společnosti Gmeinder jsou výrobky a služby šité na míru a splňující veškeré požadavky zákazníka. Kromě německých zákazníků, Gmeinder vyváží své výrobky a služby do mnoha evropských zemí, Asie a na střední východ.

Wikov Industry a.s.

City Tower, Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, Czech Republic
T +420 244 016 862, E industry@wikov.com,
www.wikov.com

IČ 27168531, VAT No. CZ27168531